

许昌第十三届三国文化旅游周招商引资结硕果

37个项目集中签约,投资总额211亿

本报讯(记者 张铮)4月10日下午,许昌第十三届三国文化旅游周许昌市情推介暨合作项目签约仪式隆重举行。在本届三国文化旅游周招商活动期间,共签约项目37个,投资总额211亿元;其中文旅项目8个,投资总额40.4亿元。此外,经过多次对接,我市与德国欧绿保集团签订垃圾处理合作框架协议1个。

德国国防部前部长、社会民主党前主席、鲁道夫·沙尔平咨询顾问股份公司董事长鲁道夫·沙尔平,德国拉恩迪尔区区长沃夫冈·舒斯特等40余位国内外嘉宾参加活动。

如何研学旅行 听听专家怎么说

本报讯(记者 肖涛 通讯员 杨继奎)4月10日下午,作为许昌第十三届三国文化旅游周系列活动之一,河南省中小学生研学旅行活动观摩暨高峰论坛在鄢陵县举行。来自教育部、安徽工程大学的专家,针对研学旅行和旅行有何区别、如何开展研学旅行等大家关注的问题,进行了专题演讲。

“开展研学旅行,必须以课题研究为载体。”“开展研学旅行,要坚持教育性、实践性、安全性和公益性原则。”……在当日的高峰论坛中,教育部教育发展研究中心研学旅行研究所所长王晓燕、安徽工程大学体验产业学院执行院长薛保红、FICC世界露营大会公关处处长石盛良分别以《研学旅行的政策与实践发展趋势》《研学实践教育的真谛》《研学旅行课程开发与落地成功案例经验分享》为题进行了演讲。此外,全省各地教育部门相关负责人、旅游业经营者和各研学旅行基地负责人等与会人员还走访了五彩大地、花都温泉等景区,对鄢陵县的自然生态研学点进行参观。

据了解,为加强学生的传统文化教育,开拓其创新精神,提高其社会实践能力,近年来,我市对研学旅行工作高度重视,把研学旅行作为深化教育改革的重要契机,建立完善了全市研学旅行活动课程体系,确定了以许昌博物馆、许昌烈士陵园、禹州神垕古街等为代表的研学旅行基地。我市10万余名学生先后参加各类研学旅行活动,为深入推动实施素质教育、创新人才培养模式奠定了坚实基础,取得了阶段性成效。

一段时间以来,作为许昌中小学生研学旅行承办单位的许昌报业传媒集团(许昌晨报小记者)研学旅行中心,依托15年来青少年校外综合社会实践活动的丰富经验和全国小记者研学实践教育平台——华夏明伦第三课堂的课程开发体系,为全市中小学生精心推出了军事国防、科普教育、自然生态、野外生存、家乡历史等多条研学主题线路,带领我市中小学生了解家乡历史文化,感受社会发展变化,收获成长和快乐,受到全市学校的认可和赞许,也赢得学生、老师、家长的喜爱。

“下一步,全市教育系统要以此次活动为契机,贯彻落实省教育厅关于研学旅行工作的指导精神,认真学习各地研学旅行工作的先进经验,持续把研学旅行工作作为教育工作的重点,不断推动我市研学旅行蓬勃发展。”市教育局相关负责人介绍。

多年来,许昌保持良好的发展态势,综合实力稳居全省第一方阵。这得益于我市着力优化营商环境,深化“放管服”改革,支持企业做大做强。特别是我市创造性地开展“四个一百”专项行动,帮助一大批企业渡过难关,促进经济持续健康发展。

许昌拥有广阔的发展空间和巨大的投资潜力,必将成为海内外有识之士投资兴业的沃土,真诚期待各位企业家多关注许昌、走进许昌、扎根许昌,携手开创合作共赢的美好未来。

沃夫冈·舒斯特介绍了当地社会发

展情况和产业特色,诚挚邀请大家到当地投资发展。

本届三国文化旅游周招商活动期间,共签约项目37个,投资总额211亿元,包括德国百菲萨锌有限责任公司在长葛市投资5000万美元(约合人民币3.35亿元)建设的年回收处理11万吨电炉炼钢除尘灰威尔兹回转窑项目、中远集团在建安区投资30亿元建设的许昌环保装备和服务产业园项目、北京东方雨虹防水技术股份有限公司在长葛市投资12亿元建设的河南东方雨虹研发生产基地建设项目、山东易华录信息技术有限公司在禹州市投资10亿元建设的禹州市中原云都数据湖产业园项目、中航建设集团有限公司在魏都区投资10亿元建设的中航装配式建筑绿色产业基地项目等。

这些项目的成功签约,必将对许昌经济高质量发展产生巨大的推动作用,也将为投资企业带来丰厚回报。我市始终秉承“亲商、安商、富商”的理念,坚持“政府办好围墙外的事、企业办好围墙内的事”,持续优化营商环境,全力为项目建设和企业发展提供更加优越的发展环境和一流服务,让企业家安心经营、放心发展。

三国文化旅游周吸引德国嘉宾来我市参观考察

看许昌,学许昌,外商点赞“魅力许昌”

本报讯(记者 樊倩影 文/图)4月10日,春风拂面、风和日丽,德国嘉宾参加完许昌第十三届三国文化旅游周开幕式,乘车来到有“平原林海”“天然氧吧”之称的鄢陵县参观考察中医药、健康养老、花木产业。

客车沿着宽阔、整洁的许都快速通道一路向东,不时有各类花园、农庄映入德国嘉宾的眼帘。大约30分钟后,德国嘉宾来到花都温泉小镇中医馆。花都温泉小镇中医馆是河南中医药大学第三附属医院设立的中医门诊,是一所集预防、保健、康复于一体的特色中医馆。德国嘉宾对传统中医文化有着浓厚的兴趣,一路参观一路询问,纷纷称赞中医文化博大精深。

参观完花都温泉小镇中医馆,德国嘉宾来到鄢陵县游客接待中心,在该中心国家健康养老示范区展示厅对我市的健康养老产业进行考察。近年来,我市依托百万亩花木林海生态优势,以及中医药、温泉、养生文化等得天独厚的特色资源,大力发展康养产业。今年年初,许昌市成功入选全国首批城企联动普惠养老专项行动试点城市。鄢陵县荣获国家“智慧健康养老应用试点示范基地”称号,以及连续举办国际健康峰会,为我市加快发展康养产业提供了更好的机遇和平台。在参观、考察我市的健康养老产业后,德国嘉宾连连称赞。

“鄢陵县将传统中医药与现代养生、养老结合的做法很成功,很值得我



德国嘉宾在花都温泉小镇中医馆参观。

曹魏古城,纷纷表示美丽的许昌给他们留下了深刻的印象。

“这是我第一次来许昌这座中原城市。这两天的见闻让我觉得,许昌的城市建筑、基础设施建设以及产业发展速度都值得称赞。更重要的是,我感受到生活在这里的人们非常幸福。”德国拉恩迪尔区议员、社会事务官员斯蒂芬·奥兰德说。

随后,德国嘉宾来到鄢陵五彩大地景区、鹤鸣湖风景区、许昌市立医院和

们学习。德国在过去的10年也发展了很多老年人急救方面的产业,打造了日常照料模式。目前,德国卫生部也出台了一些新政策,将在老年人康复医疗方面进行升级。我觉得我们有很多地方可以向许昌学习。”德国拉恩迪尔区议员、社会事务官员斯蒂芬·奥兰德说。

随后,德国嘉宾来到鄢陵五彩大地景区、鹤鸣湖风景区、许昌市立医院和

东城区举办“曹魏风 三国情 许昌行——多彩东城”摄影展

200余幅作品展现东城区美丽蝶变

本报讯(记者 肖涛)一幅色彩鲜艳的照片和簇拥四周的青春面孔,随着摄影爱好者手中相机的一声“咔嚓”,定格在鸟语花香的鹿鸣湖体育公园美景中。4月10日上午,为配合许昌第十三届三国文化旅游周隆重开幕,东城区在鹿鸣湖畔举办了“曹魏风 三国情 许昌行——多彩东城”摄影展。

“宝贝你看,这就是昨天咱去过的智慧门。”“奶奶,我喜欢现在的这栋新大楼……”当日9时许,鹿鸣湖畔摆放了200余幅展示东城区今昔对比的图片,不少在此游玩、锻炼的市民不由得停下了脚步。一位带着孙子前来参观的老奶奶,透过一幅“农家乐”摄影作品,回想起自己年幼时的农家生活。“变

化大哟,想都不敢想。以前的许昌还叫‘许腔’,可现在已经是整洁美丽、全国有名的文明城了!”

“东城区有这样的发展速度,太震撼了!”许昌学院大一新生张喆凯对记者说,来自安阳市的他对许昌市东城区还不是非常熟悉,但这一组图片足以让他对“许昌”顿生钦佩。作为土生土长的东城区人,54岁的王树茂特别为家乡自豪:“以前,我去逛思故台,都被人调侃‘进城’了。现在,东城区建设得非常漂亮,我经常在自家阳台上朝外张望,总有一种看尽春华秋实的幸福感。”

“生活在这片土地上的许昌人,怀着对锦绣东城的炽爱之情,用极致的镜

头谱写胜景,用独特的视觉展现精彩,描绘出东城区建设新成就。”东城区党工委宣传部副部长樊军培表示,为配合许昌第十三届三国文化旅游周隆重开幕,东城区党工委、管委会联合许昌市民俗摄影家协会举办“曹魏风 三国情 许昌行——多彩东城”摄影展,全面展示东城区近年来在基层党建、城市管理、项目建设、人居环境、生态环保等各项工作取得的显著成绩,进一步推动许昌文化旅游产业转型升级、高质量发展。

据悉,此次摄影展为期3天。市民可4月11日上午到许昌科技广场、4月12日上午到许都公园观展。